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Ata da 31ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura da Câmara Municipal de 

Vereadores de Itapetim, Estado de Pernambuco, realizada em 23 de Outubro de 

2024. Ao Vigésimo Terceiro dia do mês de Outubro de dois mil e Vinte e Quatro, 

pelas 09h00min horas, na sede da Câmara Municipal de Vereadores de Itapetim, 

Estado de Pernambuco, reuniu-se ordinariamente o Legislativo Municipal sob a 

presidência do Vereador Diógenes Paes da Silva Junior. Compareceram todos os 

membros deste Poder com exceção da vereadora Jordânia Gracielle, o presidente 

convidou para fazer parte o advogado da casa Mateus Rangel. Colocou a Ata da 

30° sessão ordinária realizada em 16/10/2024 em votação, onde foi aprovada por 

unanimidade. Em seguida o Presidente declarou aberto a 31ª Sessão Ordinária, e 

convidou todos a rezar um Pai Nosso. Em seguida o presidente Convidou a 

secretária para fazer a leitura da matéria em Pauta: Projeto de Lei do executivo de 

N° 019/2024 (Dispõe sobre autorização ao Chefe do Poder Executivo Municipal 

para abrir crédito adicional especial em favor da Prefeitura Municipal de Itapetim 

para atender despesas não previstas na Lei Municipal N.º 555/2023, que dispõe 

sobre o Orçamento do Município, para o exercício financeiro de 2024, dando 

outras providências.) de autoria do chefe do poder executivo, foi aprovada por 

unanimidade em segunda votação. Projeto de Lei do executivo de N° 023/2024 

(Dispõe sobre os perímetros e delimitações geográficas do município de 

Itapetim.) que foi aprovada por unanimidade em primeira votação e encaminhada 

para segunda votação. Projeto de Lei do executivo de N° 024/2024(Dispõe sobre 

a metodologia de cofinanciamento federal do Piso de Atenção primaria a saúde 

no âmbito do sistema único de Saúde (SUS) e dá outras providências) que foi 

aprovada por unanimidade em primeira e única votação constando todos os votos 

favoráveis.  Moção de Homenagem póstuma N°067/2024(Dispõe sobre 

homenagear Luzia Alves da Costa) de autoria do vereador José Junio e subscrito 
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por todos, que foi aprovada por unanimidade. Moção de Homenagem póstuma 

N°068/2024(Dispõe sobre homenagear Inês Ana de Jesus) de autoria da 

vereadora Maria Edilene Lopes que foi aprovada por unanimidade. Em seguida o 

presidente facultou a palavra aos vereadores por dez minutos para discussão da 

matéria em pauta: BERNADINO GOMES cumprimentou a todos e iniciou sua 

fala se solidarizando com todas as famílias que perderam seus entes queridos, o 

vereador se posiciona sobre os debates e frisou que deve haver união dos 

poderes, em um ambiente onde divergências ideológicas frequentemente 

esquentam os ânimos afim de melhor servir aos interesses da população, 

finalizou parabenizou os agentes de saúde pois são eles na linha de frente da luta 

contra doenças, oferecendo orientações preventivas e encaminhando para o 

tratamento adequado. JUNIO MOREIRA cumprimentou a todos e iniciou seu 

pronunciamento falando da importância dos projetos aprovados e destacou a 

emenda do deputado Felipe Carreras de mais de 4 milhões que vão significar 

avanços na área da saúde onde o município consolida-se como referência em 

saúde em toda região, oferecendo acesso facilitando a tecnologia médica 

avançada e reforçando seu compromisso com o bem-estar cada vez melhor para 

toda população, se solidarizou com as famílias que perderam seus entes queridos 

no decorrer da semana. EDILENE LOPES cumprimentou a todos e parabenizou 

os agentes comunitários de saúde (ACS) profissionais que compõem a equipe de 

serviço de atenção básica e desenvolve ações de promoção da saúde e prevenção 

de doenças em domicílios e coletividades, se solidariza com as famílias que 

perderam seus entes queridos. SILVÂNIO CAVALCANTE cumprimentou a 

todos e iniciou suas palavras se solidarizando com as famílias que perderam seus 

entes queridos, falou com satisfação dos projetos aprovados e elogiou a atuação 

de toda equipe da secretaria municipal de saúde, parabenizando o deputado 
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Felipe Carreras por sempre investir recursos de emendas de mais de 4 milhões 

para saúde, uma grande conquista para a população de Itapetim, criticou a 

Compesa por colocar taxa de esgoto e completou dizendo que o certo era pedir a 

isenção ou redução dessa taxa. DIOGENES PAES cumprimentou a todos e 

iniciou seu pronunciamento se solidarizando com todas as famílias que perderam 

seus entes queridos  no decorrer da semana, parabenizou a aprovação dos 

projetos e disse que demonstra a união do poder legislativo, completou dizendo 

que tudo foi conduzido com serenidade e altivez, com o objetivo de dar uma 

resposta para população.. Não havendo mais para o momento o presidente da por 

encerrada a sessão, e convida a todos para a próxima sessão ordinária. 

Determinando a lavratura desta Ata, com seu respectivo registro devidamente 

assinada por mim, Antônia Batista da Silva, pelo presidente e demais vereadores 

que o desejarem. Itapetim, 23 de Outubro de 2024. a) Secretária Antônia Batista 

da Silva, Diógenes Paes da Silva Junior Presidente. Conforme com o original, 

lavrado no livro de Atas da Câmara Municipal de Vereadores de Itapetim –. 

Eu, _________________________________________, Secretária da Mesa 

digitei e assino. 

Sala das Sessões, em 23 de Outubro de 2024. 
 

Diógenes Paes da Silva Junior - Presidente 

 

Jordânia Gracielle Siqueira Gonçalves - Vereadora 

 
José Júnio Moreira da Silva-Vereador 

 

José Romão Pereira Alves – Vereador 
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José Lailton Brito da Silva – Vereador 

 

Maria Edilene Lopes – Vereadora 

 

Silvânio Cavalcante de Lucena – Vereador 
 
 

Bernardino Gomes Barbosa – Vereador 

 


